

《陋室里的天籁之音》追踪：

盲人歌者登台为残疾人朋友唱歌

本报聊城5月18日讯(记者郭庆文) 18日上午,临清盲人歌者赵建强迎来了自己梦寐以求的舞台。在中国无障碍促进网聊城分站的成立仪式上,他压轴连唱三首歌给60余位残疾人朋友听。

11日,本报A08版以《陋室里的天籁之音》为题,报道了临清金郝庄史庄村一对身残志坚的表兄弟。弟弟赵建强先天失明酷爱唱歌,患有强直性脊柱炎坐在轮椅上的哥哥路凤昌用唯一灵活的左手帮他录歌,他们的故事感动了许多人。

赵建强渴望自己能有的舞

台表演,唱歌给更多人听。爱心人士为了圆他的梦想,从11日晚上开始,连续三天在一个500人的公益QQ群里为他开演唱会。14日,茌平水城深蓝影视公司为他免费拍MV,录制16首歌,还给他配置了全套录音设备。

经过报道后,大家都在为赵建强寻找着登台机会,不管是KTV大赛还是公益晚会,只要有机会,就为他报上名。表哥路凤昌得知中国无障碍促进网聊城分站将于18日成立,并有残疾人文艺演出的消息,立即为表弟报了名。

18日,赵建强兄弟俩早早

准备好行装,在平公益顺风车协会会长陈永军驾车赶到史庄村将他们接到聊城参加开幕式。水城深蓝影视公司的班素云大姐扛着摄像机全程录制,这将作为小强16首MV中外景的一部分。

5月17日正值全国助残日,这个意在促进无障碍设施的建设,使残疾人的生活品质提升的中国无障碍促进网,吸引了聊城很多残疾人参与。聊城分站成立仪式上,大连、吉林、北京、哈尔滨、太原等分站的朋友来聊城参加仪式,共计60余人。福建漳州龙池医院三位医生也同时前来给聊城的

残疾人朋友进行义诊,看病。

仪式结束后,大家空出一片区域作为舞台。“梦里呼喊着你的名字,心中想象着你的样子……”11点30分,赵建强在工作人员搀扶下登台压轴演唱《妈妈》,一开口就赢得阵阵掌声。中国无障碍促进网聊城分站站长杨珊给大家讲述了赵建强表兄弟的故事,路凤昌被请到台上,一起享受表弟这份能登台唱歌的喜悦。

“非常有意义,我们都是残疾人,有种说不出的亲切感。”赵建强说,他愿意唱给更多人听,感谢所有帮助他的人。

合同养殖户私卖鸡获刑四年罚款五万

本报聊城5月18日讯(记者孟凡萧 通讯员 赵乐天 程然)

阳谷一农民与养殖公司签订养殖合同,在获得鸡苗和饲料后,违反合同私自将成品鸡卖掉被检察院提起公诉。日前,阳谷县人民法院判决吴辉犯合同诈骗罪,判处有期徒刑四年,并处罚金五万元,此外,吴辉还需退赔受害方新锐养殖公司款项13万元。

阳谷县人民检察院指控,2012年9月11日,被告人吴辉以其弟弟的名义与新锐公司签订《肉鸡代养合同》,双方约定由吴辉负责饲养鸡苗,新锐公司回收成品鸡。合同签订后,供货公司将价值43500元的30000只鸡苗、价值157500元的鸡饲料和价值23124元的鸡药陆续交给吴辉。吴辉将鸡苗领回后分别交由同村四名养殖户饲养。

10月中旬,吴辉违反合同,私自将大部分成品鸡以13万元的价格卖掉。并将所卖货款支付养殖户工资,归还其在莘县信用社的欠款后逃匿。2014年5月28日在天津火车站被抓获。

阳谷县法院审理后认为,被告人吴辉以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财物,数额巨大,其行为已经构成了合同诈骗罪,公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实充分,本院予以支持,随做出以上判决。(文中人物、公司均为化名)

茌平汽车站附近一天然气管道泄漏

当地消防、燃气等部门紧急处置,及时排除险情

本报聊城5月18日讯(记者郭庆文 通讯员 马乃忠) 16日上午10点多,茌平县汽车站西100米处一下水道内天然气管道发生泄漏。当地消防立即赶到现场处置,燃气公司工作人员对泄漏进行了抢修。

16日上午11点多,市民陈先生拨打本报热线称,在平县汽车站附近发生天然气管道泄漏事故,消防、公安、天然气公司工作人员都来到了,现场被

警戒,周围很多群众在围观。

16日上午10点55分,茌平县公安消防大队信发中队接到报警称:在平县汽车站西100米处一下水道内天然气管道发生泄漏。接到报警后,信发中队立即出动1辆抢险救援消防车,1辆水罐消防车赶往现场。

到达现场后,消防救援队迅速下车向先赶到的燃气公司抢险人员了解现场情况。发生事故地段处于交通要塞,车流

量非常大,人员密集,消防官兵立即对附近路口进行警戒,禁止车辆、人员通行,同时出一支水枪开花扫射泄漏部位进行稀释。

同时,燃气公司抢险人员利用气体检测仪对附近天然气浓度进行检测,防止现场浓度上升达到爆炸危险,并对泄漏管道上下阀门进行关闭。经过40多分钟的紧张抢救,燃气公司有关人员再次对泄漏部位进

行察看,检测,经过管道管阀处置和用水稀释,天然气泄漏险情被成功处置。

据了解,天然气在空气中浓度达到15%以上时,可以正常燃烧。若天然气在空气中浓度为5%~15%的范围内,遇明火即可发生爆炸,这个浓度范围即为天然气的爆炸极限。爆炸在瞬间产生高压、高温,其破坏力和危险性都是很大的。

注意力不集中的孩子危险了

注意力不集中在医学上称为注意力缺陷多动综合症,英文简称为“ADHD”,是一种常见的儿童行为异常疾病,就是狭义的多动症。经医学和心理学部门统计结果显示,它排在我国中小学生十大心理疾病的首位,发病者以剖腹产和独生子女居多,男女发病比例为4比1。

儿童注意力不集中不但不会随着年龄增长好转,而且会对孩子产生很大的危害,如果得不到及时的治疗就会造成品行障

碍、学习障碍,并且可能留下后遗症:心理自卑、性格孤僻、工作困难!

这种病对孩子的学习造成的影响最为明显,对学龄期的孩子影响巨大,如果不及时进行改善或纠正,将耽误孩子学习文化知识的黄金时间,影响将来升学和就业,影响孩子一生!

通过权威测试,学龄儿童的学习成绩和注意力水平是成正比的,注意力不集中是儿童“高智商,低分数”的罪魁祸首!

注意力不集中的发病原因一般为1、生理因素(如剖腹产);2、爬行不足;3、环境因素(如吃零食);4、家长教养态度和外界压力;5、过度看电视玩电脑等等。

注意力不集中的表现:聪明伶俐,成绩低下;做作业慢,边做边玩;上课听讲,心不在焉;平时会做,考试做错;能说会道,丢三落四;思想超前,行为幼稚;被动学习,不求上进;沉迷电视,游戏成瘾;咨询电话0635-8265809

聊城新华保险快速理赔客户10万元

2015年2月3日,聊城张先生意外身亡。5月5日,家属在整理遗物时发现张先生生前的保单,遂到聊城新华保险公司提出理赔申请。公司接到申请后,当日即派出理赔人员查勘。经确认,此案在保险责任理赔范围内。5月7日,公司完成理赔身故保险金,共计10万余元。

据悉,2010年8月26日,张先生的妻子为其购买新华保险《吉星高照A款两全保险(分红型)》,保额5万元,附加个人意外伤害保险,保额1万元,年缴保费2825元。2015年2月3日,聊城张先生意外身亡。聊城新华

保险理赔人员了解案情后迅速帮助被保险人家属整理理赔所需材料。5月5日,张先生的家属到公司提出理赔申请。经审核,索赔申请材料齐全、合法、有效。5月7日,聊城新华保险理赔客户家属保险金总计10万余元。客户收到理赔款后对新华保险的理赔速度表示赞赏,同时感谢新华保险理赔人员给予的关心。

天有不测风云,人有旦夕祸福。新华保险的一张保单虽然不能避免意外的发生,却在意外发生后延续对家人的关爱,这是保险的真谛所在,也是新华人服务的宗旨。 王传洪